



戊戌年五月初三
2018年6月16日
星期六

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10963号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

习近平致信祝贺人民日报
创刊70周年强调
忠实履行党的新闻
舆论工作职责使命
不断提升传播力
引导力影响力公信力
详见第4版

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

浙江省总工会 十四届十次全委会召开 史济锡当选浙江省总工会主席



史济锡在会上讲话。记者周金友 摄



厉志海(图左)、史济锡亲切合影。记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 昨天,浙江省总工会第十四届委员会第十次全体会议在杭州召开,会议选举省人大常委会副主任史济锡为省总工会主席。

此前,中共浙江省委组织部常务副部长张学伟就有关人事事项作了说明,省委决定厉志海同志不再兼任省总工会主席职务,提名史济锡为省总工会主席人选。张学伟副部长对厉志海同志担任浙江省总工会主席以来工会工作取得的成绩给予充分肯定,厉志海同志政治立场坚定、统筹领导能力强,作风务实、认真严谨,表率作用明显,带领省总工会各项事业在原有基础上得到新发展,多项工作走在全国前列。同时,张学伟副部长介绍了史济锡同志的工作经历,指出史济锡同志思想政治素质好、政治敏感性强、政策理论水平高;综合素质全面、领导经验丰富、宏观思维能力强;思路清晰,统筹驾驭能力强,在不同的工作岗位作出了不凡的成绩。希望省总领导班子和干部切实把思想统一到省委的决策部署上来,以实际行动支持史济锡同志的工作,以实际行动维

护班子的和谐,以实际行动推动工会事业不断向前发展。

厉志海自2012年2月担任省总工会主席。6年来,浙江工会始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,围绕党委工作中心大局,紧扣“创新型、服务型、实干型”工会建设目标,坚持问题导向、效果导向,坚守基层为先、职工为本、服务为责、实效为要的工作原则,突出重点、狠抓落实,推动工会创新发展,工会组织的活力、服务力和软硬实力实现了历史性跨越。

厉志海感谢各级工会和广大职工对他工作的支持和帮助。他说,工会工作经历是人生宝贵的财富,离岗退休后,自己的工会工作者身份不会变、工会结情不会变、与工会同志之间结交的友谊不会变。今后仍将尽己所能关心支持工会工作。他表示,相信在省委和全总的坚强领导下,史济锡同志一定能够团结带领全省工会干部不断开创新时代浙江工运事业的新局面。

史济锡在当选省总工会主席后发表讲话,高度评价了厉志海同志为推进浙江工运事业和工会

工作作出的贡献。他说,接过浙江工运事业的接力棒,有缘和工会同志在一起,努力做到以饱满的政治热情,对事业的高度负责,以奋进的姿态、奔跑的状态,努力跑出“加速度”。一定在强化思想武装中提高政治站位;始终紧扣中心,服务大局开展建功立业;竭诚服务职工群众,重心下移夯实基层基础;不断勇于开拓创新、改革探索,实现强动力、添活力、壮实力;严格自律、恪尽职守、干净干事,努力使浙江的工会工作在新时代体现新作为、呈现新气象。

史济锡强调,全省各级工会组织和广大工会干部要真正学深悟透做实笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,尤其是在浙江工作期间对工会工作的系列重要论述,明确正确的方向,明晰历史方位,探索科学的工作方法,实现习近平总书记、党中央、省委和全总对浙江工会工作给予的殷切期望,勇当坚定不移沿着“八八战略”路子走下去的排头兵。

一是要牢牢把握工会工作正确政治方向。史济锡指出,习

近平总书记在浙江工作期间曾多次就工会工作发表重要讲话和作出重要指示,强调浙江工会要紧紧围绕省委的“八八战略”建功立业、维护广大职工群众的利益、加强自身组织建设等一系列重要论点,这是总书记给我们浙江工会留下的宝贵的政治财富,最大的政治优势,我们要以最强的政治使命感真正做实笃行。当前,就是要按照中央党的群团改革要求,增“三性”去“四化”,在党的领导下发挥坚实的最可靠的群众基础作用;新形势下,工会工作只能

焦聚力高质量、现代化、竞争力,高水平谱写新时代浙江工运事业新篇章,为全国再创浙江工会新样本。

三是要不断探索科学的工会工作方法。要把习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论点,尤其是在浙江工作期间对工会工作的系列重要论点和殷切期望、省委对我们工会工作的要求,结合全总的整体部署,用好科学的方法,坚持目标导向、问题导向、绩效导向,探索建立科学的高质量第三方评价体系,将工会工作从立意到措施,到最终目的,实现力量的整合上,真正做到工会工作党政满意、职工欢迎、社会认可。

史济锡要求,当前要抓紧抓实工会各项重点工作,要高质量开好省工会第十五次代表大会,高效率抓好劳动和技能竞赛活动,高标准做好精准帮扶和依法维权工作,高水平推进基层工会组织建设。

会议决定,在今年第三季度召开浙江省工会第十五次代表大会。省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗主持会议。

史济锡走访调研省总工会直属单位时强调

明确政治方向 找准历史方位 探求科学方法

本报讯 记者阮向民报道 昨天下午,刚刚当选省总工会主席的省人大常委会副主任史济锡

走访调研了浙江工人日报社、省职工服务中心、省总干校等省总工会直属单位。史济锡强调,要

明确政治方向,找准历史方位,探求科学方法,全面贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论点。

省总工会领导曹国旗、董建伟、周小兵,省总工会相关部门负责人参加走访调研活动。

史济锡一行首先来到浙江工人日报社,与工作人员亲切交谈,了解报刊和新媒体采编运作情况。史济锡说,浙江是习近平总书记群团工作思想的萌发地、实践地,工会工作要保持和增强政治性、先进性、群众性,作为工会报刊、新媒体承担着舆论引导的重要作用,要明确政治方向,找准历史方位,探求科学方法,作为工会新闻工作者,要有这个初心,掌握这个本领。



史济锡(图右二)要求浙江工人日报采编人员与时俱进,体现担当,发挥作用。记者周金友 摄

史济锡强调,要强化学习力,有强大的思想武装,工作中才有不竭的动力。要把习近平新时代中国特色社会主义思想,关于工人阶级和工会工作的重要论述,以人民群众喜闻乐见的形式展现出来传播出去,最终成为人民群众乐于接受、内化于心的思想和意识,使真理让人真信。

在走访调研中,史济锡勉励报社采编人员在办报工作实践中要有清晰的目标,查找并解决存在的问题,获得良好的社会评价,真正体现担当,发挥作用。

在省职工服务中心,史济锡一行来到服务窗口,详细了解职工医疗互助保障开展情况和工作机制。史济锡说,职工医疗互助保障对于解决职工因病致贫的问

题,起到了良好的作用。在政府兜底保障之外,工会组织通过职工互助的形式参与其中,使工会会员更有安全感,使整个社会更加和谐。

史济锡强调,职工服务中心要强化顶层设计,强化功能配套,努力提升服务性,真正体现“职工之家”的内涵。

随后,史济锡一行来到省总工会干部学校,听取学校负责人关于校园改造的计划和设想。史济锡说,省总干校规模不大,但培训量在全国工会系统位居前列,干校校园改造要紧紧围绕干校特质和功能定位,统筹规划,谋定而动,重视内涵和品质,体现科学性、艺术性的高度统一,打响浙江工会培训品牌。

本报讯 记者何悦 通讯员罗坚、沈雁报道 一年一度的“6·18”年中购物节即将到来,记者昨天从省工商局获悉,今年该局已提前行动,在全省工商(市场监管)系统部署开展了“6·18”专项行动执法行动,重点瞄准刷单炒信行为、侵害消费者权益行为,商业混淆行为及其他不正当经营行为。

今年的“6·18”定向监测,我省工商(市场监管)部门瞄准了四个方面的网络交易违法行为。一是刷单炒信行为。重点对新注册卖家或热销商品的暴增销量、集中退货、雷同用户评价、商品调换、物流空包等异常情况进行追踪取证监测。二是监测教育、医药、投资等领域的虚假商业宣传。

88851111
沟通热线

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
中都物流 浙江·柯桥

ICBC 中国工商银行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN
浙江省分行

ETC 就找中国银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com